延迟上班时间,外贸人如何在家自学谷歌广告

产品名称	延迟上班时间,外贸人如何在家自学谷歌广告
公司名称	广州易海创腾信息科技有限公司
价格	299.00/套
规格参数	服务对象:外贸从业人员 培训方式:线上培训
公司地址	广州市花都区迎宾大道123号名高城3A层12室
联系电话	020-36818729 18102613781

产品详情

病毒不散,隔离工作仍在继续。全国企业响应防疫规定,纷纷推迟员工上班时间。作为外贸从业人员, 此时除了主动联络海外客户,稳定客户之外,还能够做些什么呢?

广州易海创腾信息科技有限公司旗下的培训教育品牌——创腾出海大学在这个特殊时期,继续推出谷歌广告线上教学课程,为外贸人提供提升业务能力的途径。

创腾出海大学能够提供什么?

数字营销畅行全球,成为很多企业必要的拓客渠道。而谷歌广告Google Ads,凭借精准投放、费用可控、潜在客户多的优势,在众多推广渠道中脱颖而出,备受广告主的青睐。在这种情况下,学会运营谷歌广告,简直太吃香了!

因此,创腾出海大学精心整理了谷歌广告入门实操课程,由逾15年行业经验的名师授课,通过线上授课的方式,让外贸人随时随地、轻松自如学会谷歌广告运营知识。

创腾出海大学对比其他教育机构有什么优势?

目前很多线上培训课程,偏向于理论教学,知识点较零散,往往无法将知识点深度讲透,需要学员再自行收集知识进行补充。而创腾出海大学的课程是由真正谷歌广告从业者,海归名师授课,通过方法论与经典案例,结合辅助指导实战,课后测评、讲师在线答疑,对学员的学习效果负责,真正解决外贸企业实际问题。

- " 创腾出海大学 " 的师资团队如何?
- 一线实战+专业体系+国际视野的师资团队

创始团队拥有20年的互联网外贸实战经验,具备全球视野的营销学专家

为数10+家中国500强企业提供策略,曾服务今日头条、360、中兴、欧派等

当前非常时期,正是外贸人自我增值,实现弯道超车的好时机,创腾出海大学在此欢迎外贸人报名学习,更多课程详情,欢迎关注"创腾出海大学"微信服务号。